

## ВСЛЕД ЗА ПРАЗДНИКАМИ

*В некотором Царстве...*

**Секретарь Износковского местного отделения партии «Единая Россия» В.В. Леонов (слева) вручает новогодний подарок от местного отделения партии «Единая Россия» представителю извольской молодежи Р.В. Тимофееву.**

**Н**овый год - волшебный праздник, которого мы, взрослые, ждали с нетерпением... Что уж говорить о детях! Да, много ярких, радостных событий ожидало и взрослых, и детей в селе Извольск в эти дни: загорелась яркими огнями в центре села новогодняя елка, прошли традиционные праздничные мероприятия. Есть такая пословица: «Как Новый год встретишь, так весь год и проведешь», поэтому в этот праздник все старались создать себе прекрасное настроение.

Каждый новый день приближал жителей села Извольск к Новому году - одному из самых любимых праздников,

и готовиться к этому событию здесь начали задолго, стараясь в каждом уголке села создать праздничную атмосферу. А если быть более точной, то начало празднику в Извольске положили еще осенью, когда было принято решение посадить в центре села свою елочку-красавицу, ведь как жаль из года в год рубить в лесу новое дерево, а потом, когда отгрешат последние праздничные салюты, снять новогодние украшения, отправить её на свалку. Вот и постарались глава СП «Село Извольск» О.А. Валуева, местные жители, при поддержке и помощи руководителя ООО «АПК «Извольский» К.Н. Злобина, посадить свою елочку. Без сомнения - правильное решение.

На протяжении многих лет украшение центральной елки в селе Извольск является настоящим событием, и этот год не стал исключением. Се-



**Вот так ёлку наряжали... На снимке: С.В. Каткова (1-й план) и И.В. Тимофеева (2-й план).**

в помощь выделил руководитель местного сельхозпредприятия К.Н. Злобин. За штурвалом трактора был местный житель Н.В. Ефимов, активный молодой помощник, большое ему спасибо. Несмотря на трудности, елочка получилась красивой, всем на радость и на загляденье. Никто не проходил мимо: и стар и млад хоть ненадолго, но присоединялся и помогал наряжать её, вот она и получилась красавицей.

А уже 27 декабря в стенах по-новогоднему украшенно-го Извольского сельского

дома культуры состоялось первое праздничное мероприятие - школьный новогодний утренник. На юных артистов в образах разных сказочных героев пришли посмотреть не только родители, но и просто зрители, а посмотреть здесь было на что: веселые клоуны (Федор Каврига, Илья Горшков), создавали в зале праздничную атмосферу, были в этой увлекательной сказке и Кот Баюн (Р.В. Тимофеев), и Баба-Яга (О.Р. Емельянова), ну и, конечно же, сказочная красавица Снегурочка (Д. Никитина) и Дед Мороз (А.В. Сорокин), которые подарили всем детям праздничные новогодние подарки, предоставленные спонсором праздника К.Н. Злобиным.

Но Новый год был еще впереди. Никто и не ожидал, что войдут в него жители сельского поселения «Село Извольск» уже с подарком. Об этом, несомненно, стоит рассказать.

Приятным сюрпризом для всех, и в первую очередь для молодежи села, стал приезд 31 декабря в Извольск на встречу с депутатами сельской думы и членами партии «Единая Россия» Извольского первичного отделения главы администрации МР «Износковский район», секретаря местного отделения партии «Единая Россия» В.В. Леонова и заместителя

главы МР «Износковский район», члена местного политического совета партии «Единая Россия» М.А. Шувальского. Встреча проходила в Доме культуры. Накануне Нового года В.В. Леонов, как и обещал, выполнил просьбу местной молодёжи - оказал помощь в приобретении для местного Дома культуры новой светомузыки. В торжественной обстановке В.В. Леонов передал новое, современное оборудование мо-

лодисменты зрителей, которым пришли по вкусу сказочные шалости, не смолкали овации в адрес артистов и во время праздничного концерта. В этот день на сцене выступали участники ансамбля «Околица»: С.В. Каткова, О.А. Валуева, Р.В. Тимофеев, Т.Б. Шишкова, Е.А. Злобина, С.А. Васильева, А.А. Ефимова, а также молодое поколение ансамбля: Аня Валуева, Анастасия Валуева, Диана Никитина, Яна Тимофеева, Лариса Емельянова. Спонсорскую помочь в проведении этого мероприятия оказал предприниматель А.Г. Руденко, за что ему большое спасибо.

Новый год в Извольске начался хорошо, а если следовать народной мудрости, то и быть он должен удачным. Хочется, чтобы так и стало, чтобы всем начинаниям руководителя сельхозпредприятия ООО «АПК «Извольский» К.Н. Злобина сопутствовали успех и хорошая погода, а значит, и урожай чтобы уродился, детям - здоровья, всем местным жителям - счастья, достатка, благополучия и исполнения надежд.

Т. СОЛОМКО.

(Продолжение темы на 2-3-й стр.)



**Сказочные герои детского утренника.**

лодому специалисту, учителю Извольской школы Р.В. Тимофееву. Понятно, что конец года для руководителя района был порой напряженной, но, несмотря на занятость, В.В. Леонов нашел время, чтобы лично приехать в Извольск и встретиться с местными жителями. В ходе встречи Владимир Викторович рассказал собравшимся о перспективах развития района в целом и, в частности, о дальнейшем развитии расположенного здесь сельхозпредприятия ООО «АПК «Извольский». От имени жителей села Извольск и местной молодежи хотелось бы сказать слова благодарности за помощь местному отделению партии «Единая Россия» в лице секретаря местного отделения партии «Единая Россия» В.В. Леонова.

Ночь с 31 декабря на 1 января всегда самая сказочная, яркая, одним словом, новогодняя. По давно сложившейся традиции главное место встречи у жителей села



**Сказка началась. На сцене Извольского СДК Царь (Р.В. Тимофеев) (слева) и английский Посол (С.А. Васильева).**

P.S. Для артистов ансамбля «Околица» новый год уже начался неплохо, и на Рождество они были приглашены со своим театрализованным представлением для выступления в районный Дом культуры, а 13 января приняли участие в районной концертной программе, посвященной традиционному празднику - Старому Новому году. Все выступления прошли удачно и были радушно встречены зрителем. Значит, вот ты какой, год Синей Деревянной Лошади, - творческий, радостный и успешный. Хочется верить, что я не ошиблась, но - время покажет...



## ОФИЦИАЛЬНО

**Обнинская СДЮШОР отметила 10-летие**

**За время существования «СДЮШОР по спортивной гимнастике Ларисы Латыниной» количество ее воспитанников увеличилось в 10 раз**

10 января в Обнинске прошли юбилейные мероприятия, приуроченные к десятилетию детско-юношеской школы олимпийского резерва по спортивной гимнастике Ларисы Латыниной и пятилетию Открытого турнира по спортивной гимнастике «Золотая Чайка».

От имени губернатора области воспитанников школы поздравил председатель регионального Законодательного Собрания Виктор Бабурин. В торжествах также приняли участие министр спорта и молодежной политики области Алексей Логинов и министр финансов области Валентина Авдеева.

Создание в январе 2004 года по решению правительства области специализированной детско-юношеской школы

олимпийского резерва по спортивной гимнастике во многом способствовало активному развитию этого вида спорта не только в научнограде, но и в регионе в целом. За 10 лет существования школы количество ее воспитанников увеличилось в 10 раз. Среди них - члены сборной команды страны, победители и призеры многих соревнований высокого уровня. Важным достижением школы стало открытие на ее базе подразделения интернатного типа для ведущих спортсменов области. В планах - открытие филиалов школы в других районах.

В своем выступлении Лариса Латынина поблагодарила руководство региона за идею создания школы и ее поддержку, а также выразила надежду на дальнейшие высокие достижения обнинских гимнастов. «Я счастлива, что школа но-

сит мое имя и что я с радостью могу передать детям свои знания и свой опыт. Стать олимпийским чемпионом очень трудно, но я верю, что в этой школе они обязательно будут», - отметила девятикратная олимпийская чемпионка. Лариса Латынина передала школе факел, который она пронесла в октябре прошлого года по калужской земле в числе участников Эстафеты Олимпийского огня XXII Олимпийских игр в Сочи.

В рамках праздничных мероприятий состоялось награждение победителей Открытого турнира по спортивной гимнастике «Золотая Чайка», а также показательные выступления воспитанников школы.

Пресс-служба правительства Калужской области.

## ВСЛЕД ЗА ПРАЗДНИКАМИ

**Вокруг пушистой ёлочки**

рам школы были развешаны нити дождя, мишур, снежинки. Окна в классах украшены ажурными фигурами, вырезанными из бумаги: это и звезды, и сугорбы, и елочки, олени и снеговики. По старой школьной традиции ученики каждого класса выпустили новогодние газеты с поздравлениями и добрыми пожеланиями. Все эти украшения создали прекрасное новогоднее настроение.

В вестибюле школы была организована ежегодная выставка новогодних поделок. Чего тут только не было: большой снеговик из пластиковых стаканчиков; часы из компьютерных дисков; маленькие снеговички (из ваты, ниток и т.д.), елочки из тыквенных семечек, ми-



Выставка новогодних поделок.

шары, конфет и пластиковых бутылок; елочные шары и бусы и многое другое. Создавая поделки и украшая школу, ребята потрудились на славу. Износковская школа засияла и засверкала в ожидании



Учащиеся 3 класса под новогодней елкой.

праздника. И долгожданный праздник, наконец, наступил.

**26 -27 декабря** в нашей школе прошли новогодние вечера и утренник для учащихся старшего, среднего и младшего звена.

Старшеклассники подготовили новогодние музыкальные пародии на известных музыкантов, в роли телевизионных ведущих музыкального новогоднего шоу выступили Дед Мороз и Снегурочка. Организаторами вечера были учащиеся 10 класса, классный руководитель Е.С. Гренадёрова. Новогоднее представление для учащихся 5-8 классов подготовили семиклассники, классный руководитель Г.И. Колоскова. Героям представления в связи с задержкой рейса самолёта из-за непогоды пришлось встретить Новый

2014 год в аэропорту. И ничего, что известный режиссёр в исполнении Кирилла Капорцева не смог вылететь на съёмки фильма в Голливуд, известная телеведущая в исполне-



Новогоднее представление учащихся 5 класса.

нии Валерии Сахаутдиновой опоздала на новогоднюю программу, а известный продюсер Антон Залунин вместе со своей шоу-группой пропустил новогоднее шоу. Новогодняя ночь в аэропорту получилась очень романтичной. А Дед Мороз (Александр Михайлуц) решил уйти на покой и предложил весёлый конкурс на замещение вакантной должности. Для младших школьников волшебную новогоднюю сказку подготовили учащиеся 8, 9 и 10 классов. Баба-Яга и злые разбойники похитили Снегурочку, и ребята помогли Доброй Лошадке найти и спасти внучку Деда Мороза. Как всегда, для Деда Мороза и Снегурочки дети приготовили новогодние песни и стихи, а первоклассники подарили Деду Морозу новогоднюю сказку. Вокруг нарядной, пушистой елочки водили веселый хоровод и танцевали польку лесные зверушки и снежинки, принцессы и мушкетёры. Как всегда, на Новогоднем утреннике лучшие карнавальные костюмы были отмечены призами. Общее новогоднее веселье продолжилось ещё на классных огоньках. С праздничным настроением учащиеся Износковской средней образовательной школы отправились на зимние каникулы.

**Е. ДМИТРИЕВА,**  
учитель МОУ  
«Износковская  
СОШ».

**Сказка в гости к нам пришла**

**«УРА! Скоро Новый год!»** – только и слышно было в последние дни декабря. Все мы очень хотим поскорее загадать желание, подарить подарки, которые подготовили для друзей и близких, хорошо повеселиться в Новый год. Ведь это один из самых любимых праздников!

Каждый год юные жители посёлка Мятлево вместе с родителями спешат попасть в школу на новогодний утренник. Главный праздник проходит в актовом зале Мятлевской школы. Из-за дверей слышится звонкий детский смех. Посреди сверкающего мишурой и разноцветными огнями гирлянд зала стоит нарядная, пушистая лесная красавица ёлка (огромное спасибо родителям В.Г. Николаеву и А.А. Константинову).

27 декабря состоялась новогодняя ёлка для самых маленьких жителей посёлка – ребят из детского сада (**на снимке**). Она прошла с веселыми конкурсами, шутками. На празднике было много танцев, игр, сюрпризов и подарков. Воспитателями

детского сада и школьниками для ребят была подготовлена интересная новогодняя сказка, героями которой стали Иванушка, Алёнушка, весёлый Снеговик, страшные лесные разбойники, Кошечка Бессмертный, Баба-Яга и, конечно, Дед Мороз и Снегурочка. Сказка, как всегда, закончилась победой добра и дружбы, всеобщим ликованием и весельем.

Новый год, вопреки желанию нечистой силы, состоялся. После представления ребята с удовольствием читали стихотворения Дедушке Морозу.

Немного позднее в зале собирались ребята постарше – учащиеся



начальной школы (**на снимке**). Кроме сказочного представления, подготовленного учащимися среднего звена, ученики каждого класса подготовили танец, песню или сценку. Ребята принимали участие в играх, конкурсах. Многие школьники приняли участие в розыгрыше новогодней лотереи. Каждый год ребята из детского сада и младшие школьники радуют нас разнообразием карнавальных костюмов. Не стал исключением и нынешний праздник. Уже с самого утра вместо обычных мальчиков и девочек в школу стали приходить принцы и принцессы, пираты и гномы, добрые лесные жители и отважные мушкетёры, сказочные богатыри и милые снежинки. Понятно, с какой любовью и вниманием наряжали своих детишек заботливые мамы. Надо отметить, что очень много пап и мам, бабушек и дедушек пришли, чтобы полюбоваться красотой и талантами мятлевских ребятишек.

А вечером 28 декабря актовый зал Мятлевской средней школы собрал самых старших учеников. Всех пришедших на праздник поздравили директор школы Т.В. Никишина и председатель совета отцов Т.Н. Кир-

кин. Новогодний вечер для старшеклассников был подготовлен силами учащихся 10 класса. Кроме того, каждый класс подготовил номер концертной программы (танец, песню или сценку). Интересное представление, участниками которого стали Баба-Яга, Кикимора, Кошечка Бессмертный, Леший, Алёша Попович, говорящий конь Юлий (символ наступающего года), Снежная королева



ва, Дед Мороз и Снегурочка, удачно дополняли шутки, юмористические заставки, необычные повороты в развитии событий. Увлекательную сказочную историю вместе со своим классным руководителем Н.Н. Тавлуй подготовили десятиклассники Александр Никитин, Иван Ни-

кин, Юлия Рябая, Елена Портнова, Дмитрий Петухов и Татьяна Краморенко (**на снимке внизу**). Закончился вечер дискотекой, в ходе которой были проведены разнообразные конкурсы, игры, разыграна праздничная лотерея.

В этот день все школьники получили от совета отцов и сладкие сувениры, приобретенные Т.Н. Кирпичником, В.В. Николашиным, С.В. Остриком, А.Н. Портновым, А.В. Докторовым. Администрация школы благодарит заботливых родителей, которые не только приняли активное участие в проведении новогодних праздников, но и обеспечили надежную охрану наших детей. «Родительский патруль» добровольно нес свою «службу» во время елочных представлений в течение двух дней, а также во время всех каникул. Мы благодарим за помощь Т.Н. Кирпичника, Д.Я. Гуменива, Г.В. Гринько, А.С. Баленко, А.А. Рябого, В.В. Николашина, А.В. Докторова, В.В. Новикова, Ю.А. Киселева, Ю.Ю. Малыгина, В.Г. Николаева, А.С. Ни-

кина, А.Н. Рулева, А.А. Константинова и других замечательных пап – настоящих друзей Мятлевской школы.

**Т. ЛИСЮХИНА,**  
учитель МОУ «Мятлевская  
СОШ им. А.Ф. Иванова».



**ВСЛЕД ЗА ПРАЗДНИКАМИ****Словно по взмаху  
волшебной палочки...**

Радостно и ярко прошла встреча Нового года в МКОУ «Основная общеобразовательная школа» д. Ивановское. Была проведена большая подготовительная работа для участия в конкурсе «Мы встречаем Новый год», объявленный администрацией МР «Износковский район». Наша школа преобразилась до неузнаваемости: засверкало украшенное новогодними гирляндами фойе школы, в котором была установлена красавица ёлка. Преобразилась до неузнаваемости и прилегающая к школе территория. Школьные ворота украсились ёлочками, гирляндами, мишурой, засверкали разноцветными огнями. Уличная ёлка украсилась игрушками-самоделками. Вылепленные из снега фигуры Деда Мороза и Снегурочки напоминали о приближающемся празднике.



Дед Мороз (А. Васюков, 9 кл.), Кащей (А. Капорцев, 8 кл.) и два весёлых чертёночка (Д. Лученкова и Ж. Зиннурова, 6 кл.).



Е.А. Мальцева с дошкольной группой у новогодней елки.

Словно по взмаху волшебной палочки на окнах появились нарисованные сюжеты из любимых русских народных сказок. Ну и, конечно, дети проявили свою фантазию в конкурсах новогодних рисунков



Начальные классы у ёлки.

вместо Деда Мороза. В его прощелках ему помогали два весёлых чертёночка (Д. Лученкова и Ж. Зиннурова, 6 класс). И, конечно же, добро побеждает зло, ведь у Деда Мороза (А. Васюкова, 9 класс) и Снегурочки (К. Кулешовой, 9 класс) есть добрые помощники - Снеговик (Т. Емельянова) и Лесовичок (А. Осипов, 8 класс). В результате Дед Мороз всегда приходит на ёлку к ребятам с подарками, со стихами и песнями.

Встреча Нового года в нашей школе не была бы, наверное, такой радостной и незабываемой, если бы не спонсорская помощь СХПК «Холмы», возглавляемого П.И. Маркеловым, частных предприни-

**Вот такой он, Новый год!**

Новогодние праздники, пожалуй, самое замечательное, загадочное и волшебное время в году, особенно эти дни с нетерпением ждут дети, ведь многие из них верят в чудо, которое происходит в новогоднюю ночь.

В нашей Шанско-Заводской школе предновогодняя суэта началась уже в конце ноября. Дети приняли активное участие в конкурсах по изготовлению новогодних игрушек, по украшению своих кабинетов. А накануне новогоднего праздника ребята сами украсили ёлку, спортивный зал, где будет проходить праздник, фойе и коридоры школы. Получилось очень красиво!

И вот Новый год уже совсем близко. У каждого ребенка есть заветное желание - попасть в сказку. Увидеть дальние страны, пообщаться с любимыми сказочными персонажами, а может быть, даже сразиться со злым волшебником и выйти победителем! И это желание может исполниться. Самое подходящее время для его воплощения - это Новый год, когда все вокруг пронизано ожиданием близкого чуда. И самая подходящая возможность подарить ребятам сказку - это новогоднее представления.

Который год в нашей школе актерами на елках выступают сами школьники. Это интересно не только для гос-

тей, но и для самих ребят. Они заранее готовились, репетировали, и все прошло очень интересно и весело.

По традиции новогодний праздник начался с поздрав-



ёлки. Ведущие вечера Дед Мороз (Никита Сошиников, учащийся 11 класса) и Снегурочка (Галина Исаева, учащаяся 7 класса) загадывали ребятам загадки, шутили.

Потом малыши пели песни, читали стихи Деду Морозу и Снегурочке. Приятным и долгожданным сюрпризом для всей детворы



стали новогодние подарки от Деда Мороза и Снегурочки и призы за участие в различных новогодних конкурсах. Учащиеся, пришедшие на праздник в новогоднем костюме, получили призы. Традиционный бал-маскарад закончился весёлой новогодней дискотекой.

Четыре часа шуток, смеха, танцев пролетели незаметно. Уставшие, но счастливые дети уходили домой. Вот такой он Новый год - волшебный и радостный праздник!

И, конечно же, этот праздник не мог бы состояться без помощи и поддержки спонсоров, администрации нашего сельского поселения! Всем им огромное спасибо!

Е. АНАНЬЕВА, учитель Шанско-Заводской СОШ.

**ТВОРЧЕСТВО**

«Начинается рассказ от Сивки, и от Бурки, и от вёющего Кауки...». Именно с этих слов закружила зрителей, облекла их своими обаяниями новогодняя, ставшая уже традиционной в Износковской детской школе искусств, сказка. Поставила детский спектакль режиссер Лариса Лиховидова по старинной поморской сказке Бориса Шергина «Волшебное кольцо». И получился он по-настоящему русским народным - ярким, веселым, музикальным и добрым. Зрители еще за полмесяца до премьеры интересовались - а когда же будет сказка, чтобы не пропустить событие. И 29 декабря их ожидания были удовлетворены. В зале ДШИ собрались мамы и папы юных артистов, братья, сестры, друзья, а также бывшие верные участники сказок, теперь уже закончившие школу. Одни бабушки пришли смотреть сказку вместе с внуками, другие хлопотуны, приведя внучат, поспешили на работу, третьи бабули, чьи внуки выросли и разъехались, решили поддевать сказкой себя. А почему нет? Ведь сказка-то на любой вкус, чтоб глядел ее и стар и млад.

Спектакль, промчались легко и незаметно, словно волшебное колечко, о котором велось сказочное повествование. Зрители, увлеченные перипетиями жизни главного героя - простодушного Ваньки (Иван Маркелов), его строгой, но доброй Мамки (Виктория Тимофеева), преданной Собаки Жужки (Диана Азам) и находчивой Кошки Махи (Марина Семенова), и не заметили, как сказочное дей-



ство подкатило к финалу. Да и как было не увлечься? Скромная Змея Скарапея (Алина Новикова) вдруг ока-



настя: не любящий «конфузов перед Европами» Царь (еще одна интересная работа Евгения Чеканова), любвеобильная Царица - мата-тушка (Алла Калитина) и их вредная дочка Царевна Анфиса (Анастасия Гугенгаймер). А не руби дерево не по себе - учит нас сказка. Выбирай невесту не от глупой заносчивости перед людьми, мол, что хочу, то и могу, а по сердцу. Лишь тогда ждут молодых совет да любовь.

Русская сказка, как ей и положено, учит детей доброму. Здесь Рыбаки (Владислав Граубаускас и Иван Степанов) делятся уловом с голодными Собачкой и Кошкой. А Волшебные Силы кольца (Аня Нестерова, Диана Ахмадалиева и Лиза Милохина) поют о том, что они «зла делать не

желают, добро с радостью творят».

Зрители дружно аплодировали участникам сказки и от души благодарили режиссера сказки Л.А. Лиховидову, организатора новогоднего праздника - директора ДШИ и концертмейстера И.Э. Леонову, педагогов В.В. Цоголова, Л.И. Вайман и Э.З. Клей-



менову, благодаря которым сказочные персонажи засыпали и запели, и Е.Г. Муллашеву, сделавшую по эскизам ре-

жиссера сказочные декорации. И, как всегда, не спешили расходиться. Кажется, начались сказка вновь, и все тотчас же радостно расселись бы по своим местам. Уж так заводил публику ребячий хоровод под развеселую русскую народную песню «Ах вы, сени», так цепляло за сердце исполнение напевных и задорных русских песен «Ах ты, сад», «Во горнице во новой» и «Пчёлушка златая». И, скажем честно, такое отношение зри-

телей приятно было всем, кто к сказке руку приложил.

М. ЛОГОВСКАЯ.  
с. Износки.